



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. február 28-i KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Az ülés ideje, helye: 2019. február 28., 08.30 óra, Városháza Díszterme

Jelen vannak: Dr. Vass Péter polgármester
Varga Zoltán alpolgármester
Balaskó Tamás képviselő
Guczogi Gábor képviselő
Junácsi András képviselő
Málek Andrea képviselő
Pogács Anna képviselő
Dr. Simon János képviselő
Dr. Vass Péterné képviselő

Távoll: Bosztonics József képviselő
Horváth József képviselő
Szojkó Gábor képviselő

Meghívottak: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Dr. Weszner Veronika aljegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Csordás Árpádné osztályvezető
Dr. Brigovác Szabina jogi előadó
Berkecz Balázs mb. városi főépítész
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető

Dr. Vass Péter polgármester: Tisztelettel köszöntötte a közmeghallgatáson Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete tagjait, Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, Dr. Weszner Veronika aljegyzőt, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő dolgozóit, meghívottakat, Szigetvár város érdeklődő állampolgárait.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 12 fős Képviselő-testületből 8 fő megjelent, a testület határozatképes. A közmeghallgatást megnyitotta.

(Megérkezett Málek Andrea képviselő, a képviselők száma: 9 fő.)

A közmeghallgatásról készült jegyzőkönyvet az SZMSZ rendelkezése alapján a jelenlévő két legfiatalabb képviselő – jelen esetben Málek Andrea és Junácsi András képviselők – hitelesítik.

A közmeghallgatás témája az Önkormányzat 2019. évi költségvetése az alábbi napirendi pont szerint:

Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat, Szigetvári Polgármesteri Hivatal, Szigetvári Városi Könyvtár, valamint a Szigetvári Család és Gyermejkölési Központ és Szolgálat 2019. évi költségvetési tervezetének benyújtásáról

A költségvetés összeállításának részletes szabályait az államháztartásról szóló törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet határozza meg.

A rendelet-tervezetben az önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok szerinti bontásban kerülnek bemutatásra az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Könyvtár, valamint a Család- és Gyermejkölési Központ és Szolgálat vonatkozásában.

A tervezetben a költségvetés kiadási és bevételi főösszege 4.324.389.000,- forinttal szerepel, a létszám 132 fővel, amely tartalmazza a közfoglalkoztatottak létszámát is. Az önkormányzat a működési kiadásokat 1.798.412.000,- forintban, a felhalmozási kiadásokat 2.215.240.000,-, míg a finanszírozási kiadásokat 310.737.000,- forintban határozta meg.

A működési kiadások tekintetében csak a működéshez nélkülözhetetlen kiadások, a felhalmozási kiadásoknál a halaszthatatlan felújítások, valamint a már elnyert pályázathoz kapcsolódó kiadások szerepelnek.


2019. január 02-től ez évben is a számlavezető pénztintézzel kötött szerződés alapján az önkormányzat likviditása érdekében rendelkezésre áll 180 millió forintos folyószámla-hitelkeret.

A költségvetés összeállításakor továbbra is az önkormányzat kötelező feladatellátásának, az önkormányzat és intézményei működőképességének zavartalan biztosítására helyezték a hangsúlyt. Idei évben is a Képviselő-testület tagjaival egyeztetetten szeretnék a város pénzügyi stabilitásának megőrzése mellett a pályázati lehetőségeket maximálisan kihasználni.

Megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e kérdésük, észrevételük a 2019. évi költségvetés tervezete, illetve az elhangzottak kapcsán?

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)


Megköszönte az anyag készítőinek munkáját, illetve a Képviselő-testületnek és az érdeklődőknek a megjelenést. A közmeghallgatást bezárta.


Dr. Vass Péter
polgármester

Kmf.


Málek Andrea
jegyzőkönyv-hitelesítő


Junácski András
jegyzőkönyv-hitelesítő


Csökliné dr. Valler Mária
jegyző

